



В Алатыре перед судом предстанет преподаватель автомобильно-дорожного техникума, обвиняемый во взяточничестве и служебных подлогах

Завершено расследование уголовного дела в отношении преподавателя Алатырского автомобильно-дорожного техникума, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки – 4 эпизода) и ч. 1 ст. 292 УК РФ (служебный подлог – 4 эпизода).

По версии следствия, в мае 2007, в марте и апреле 2010, а также в апреле 2011 года обвиняемый получал взятки в размере от 1 тысячи до 4,5 тысяч рублей за проставление положительных оценок трём учащимся техникума, имевшим затруднения при подготовке к сдаче экзаменов, защите курсовых проектов и иным формам проверки знаний. 1 апреля 2011 года после получения очередной взятки его действия были пресечены сотрудниками Следственного комитета Российской Федерации и управления по борьбе с экономическими преступлениями МВД по Чувашской Республике. Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Алатырский районный суд для рассмотрения по существу. Уголовное дело расследовано Шумерлинским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Чувашской Республике.

18 Августа 2011

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/646325>